## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации ЗАТО Северск от 29.12.2017 №2500

Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования в общеобразовательных организациях» на территории городского округа ЗАТО Северск Томской области

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Постановлением Правительства Россйской Федерации от 26.03.2016 № 236 «О требованиях к предоставлению в электронной форме государственных и муниципальных услуг»

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить прилагаемый Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования в общеобразовательных организациях» на территории городского округа ЗАТО Северск Томской области (далее Административный регламент).
- 2. Управлению образования Администрации ЗАТО Северск разместить Административный регламент на официальном сайте Администрации ЗАТО Северск в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://www.seversknet.ru) и внести изменения в Реестр муниципальных услуг (функций) городского округа ЗАТО Северск Томской области.
- 3. Признать утратившими силу постановления Администрации ЗАТО Северск:
- 1) от 13.12.2010 № 3293 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования в общеобразовательных организациях» на территории городского округа ЗАТО Северск Томской области»:
- 2) от 27.09.2011 № 2162 «О внесении изменений в Постановление Администрации ЗАТО Северск от 13.12.2010 № 3293»;
- 3) от 20.06.2012 № 1804 «О внесении изменений в Постановление Администрации ЗАТО Северск от 13.12.2010 № 3293»;
- 4) от 29.08.2014 № 2229 «О внесении изменений в постановление Администрации ЗАТО Северск от 13.12.2010 № 3293»;
- 5) от 30.09.2014 № 2492 «О внесении изменений в постановление Администрации ЗАТО Северск от 13.12.2010 № 3293»;
- 6) от 30.05.2016 № 1160 «О внесении изменений в постановление Администрации ЗАТО Северск от 13.12.2010 № 3293».
- 4. Опубликовать постановление в средстве массовой информации «Официальный бюллетень Администрации ЗАТО Северск» и разместить на официальном сайте Администрации ЗАТО Северск в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://www.seversknet.ru).

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя Главы Администрации ЗАТО Северск по социальной политике Лоскутову Л.А.

Глава Администрации

Н.В.Диденко

В редакции постановлений Администрации ЗАТО Северск от 20.08.2018 № 1536, от 05.12.2018 № 2287, от 31.01.2019 № 100, от 04.02.2021 № 170, от 05.05.2021 № 993.